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http://www.puzzle-dominosa.com/print.php

Navodilo
Polje velikosti 4 x 5 je razdeljeno na kvadratke, v katerih so zapisana Stevila od 0 do 3. V tem polju se
skrivajo domine velikosti 1 x 2. Poisci jih. Vse domine so razlicne.

Zahtevnost
e 3x3,domine od 0do 3.

Brez resitev.
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3x%3 Dorninosa Normal Puzzle ID: 2,422,818
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3%3 Dominosa Mormal Puzzle ID: 389,545

W2 e M

0
3
3
1

H N 2 W

3 2
1 2
1 1
2 0

3%3 Dominosa Mormal Puzzle ID: 5,812,832

0 0o 2 2
1 1 3 1
3 1 0 2
3 1 3 0

MM 2 W

3x3 Dominosa Normal Puzzle ID: 3,319,903

WM 2 M

3 3 1
1 0 1
2 1 3
o0 1 2

N2 2 W

3x3 Dominosa Mormal Puzzle ID: 3,674,111

0 2
2 1
1 0
3 3

- 2 H M

2
3
3
1

2 2 W W

3%3 Dominosa Normal Puzzle ID: 4,260,733
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3x3 Dominosa MNormal Puzzle ID: 1,526,295
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3x3 Dominosa Normal Puzzle ID: 241,079
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3x3 Dominosa MNormal Puzzle ID: 3,218,476
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3x3 Dominosa Normal Puzzle ID: 4,084,261

0
0
3
3

[

3 3
1 1
1 1
2 o

M o o =

3x3 Dominosa Mormal Puzzle ID: 1,481,981
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3%3 Dominosa Mormal Puzzle ID: 9,158,542
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3x3 Dominosa Normal Puzzle ID: 3,508,242
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3%3 Dominosa Morrmal Puzzle ID: 3,258,237
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3x3 Dominosa Normal Puzzle ID: 7,968,168
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3%3 Dominosa Mormal Puzzle 10: 9,473,816
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3%3 Dorminosa Normal Puzzle ID: 6,101,552
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3%3 Dorminosa Normal Puzzle ID: 7,290,210
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3%3 Dominosa Mormal Puzzle 1D: 1,750,120
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3%3 Dominosa Normal Puzzle ID: 7,310,073
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3%3 Dominosa Mormal Puzzle ID: 5,575,358
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3%3 Dominosa Mormal Puzzle ID: 3,084,064
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3%3 Dominosa Mormal Puzzle 1ID: 4,847,971
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3x3 Dominosa Normal Puzzle ID: 6,253,527
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3%3 Dominosa Mormal Puzzle I0: 4,016,791
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3%3 Dominosa Morrmal Puzzle I0: 1,193,080
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3x3 Dominosa Normal Puzzle ID: 9,975,582
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